
befejezetlen temploma előtt a nővéreket. A fiatal ok gitáros miseén ekeket énekeltek a
liturgia folyamán. A szentmise után énekszóval vonultunk a lourdes-i kápo lnához s k értük
a Szűzanyát, még a Mári a-év befejezése előtt, vagyis ez év aug. IS-ig küldjön nekünk
missziós nővéreket. Bízunk. hogy a rend párizsi központja igenlő v álaszt ad kére lmünkre és
a nővérek be szá mo lójá ra . Lehet, hogy előtte egész hónapot tölt majd kö rünkben három
nővé r: ki szeretnék próbáln i, hogy bírják-e a klímát. Egyik tanítónő, a másikuk. aki
Ponugáliában született. betegápoló.

Május 9-t61 június 20-ig hal redemptorista 42 napon á t missziózta, S központ i helyről ,

plébán iáinkat. Szinte csodával határos, hogy megval ósíthattuk ezt a terve t. Brazílianak
töb b mint 125 millió lakosa van, de csak 13.000 papja. A paphiány következtében sok
püspöknek évekig k~1I várnia, hogy valamelyik rend képes legyen vállalni a népm isziókat
egyházmegyéjében. Ugy látsz ik, hogy énünk a Szentszűz külön is közbenján.

A legidősebb atya , P. Oovis 60 éves . Elvégezte az újságíró-főiskolát , de inkább a
szegényeknek szereti hirdetni az Isten igéjé t. S még ma is á tússza lelkipásztori útjain a
rettegett piranha halakkal tel i folyókat. (A piranha halak rövid idő alatt a csontig lerágják a
vérző ember vagy állat húsát a folyóban.) P. Zuliani kíváló növényszakénő. P. Costa
éveken ker esztü l Brazflia legnagyobb katolikus t-ádióállomásánál volt bem ondó és
munkatárs. Találó és vidám mond ásai val azonnal leb ilincsel i hallgató it. P. Strehl pedig a
D él-Brazíliaban élő német telepesek leszármazottja. Antonio és Aquino, fiatal
redemptorista teológusok pedig főleg a katekézisben voltak az aty áksegítségére.

Feb ruá rba n, 20 napon keresztül készítettük fel híveinket a népmisszióra . Amisziós
atyák ped ig mindenütt bázisközösségeket vagy imacsoponokat szerve ztek, A világi
apostolok készítik elő s díszítik fel a Mária szobrot, amel y minden este más és más
családhoz látogat el. A szobrot férfiak viszik vállukon a kijelölt családhoz, a több iek ped ig
gyertyákkal és lámpásokkal kísérik . Vidékünkön legtöbb házban még nincs villanyvilágítás.

Kléner László
46.250 Pres. Jánio Quadros

Bah ia
Brazíli a

PÜSPÖKI KINEVEZÉS - PAPI JUBILEUMOK

1988. június 30-án a Szentatya Dr, Keresztes Szilárd címzetes
püspököt nevezte ki a hajdúdorogi Egyházmegye püspökévé és a miskolci
Apostoli Exarchátus apostoli kormányzójává. Jelmondata: "Velünk az
Isten!" .

(Életrajzi adatait!' a Szolgálat 25. számában).

Aranymisék: Dr. Csáti Vilmos júniusban Miskolc-Görömbölyön,
júliusban pedig Innsbruckban (pappá szcntel ése helyén).

Bartúsz József július 4-én Zent án.

Szfvből gratulálunk!
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